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E L ŐSZ Ó 

A Gál Ferenc Főiskolán 2017. február 23-24-én hagyományteremtő céllal rendeztük 
meg a Gerhardus Tudományos Diákköri Konferenciát. A rendezvénnyel, amelyen nyolc 
szekcióban 24 hallgató mutatta be tudományos kutatásainak eredményét, nemcsak az 
volt a szándékunk, hogy teret adjunk e munkák előadóinak, hanem az is, hogy meg-
mutassuk azt, hogy hazánkban, illetve a külhoni területeken milyen sok műhelyben 
dolgoznak azon, hogy a tudományos problémákat a megfelelő mérce szerint, mégis ke-
resztény alapelvek alapján dolgozzák fel. A két nap alatt megbizonyosodhattunk arról, 
hogy a részt vevő hallgatók a tudományos tevékenységet, mint meghatározott értékeket 
közvetítő tevékenységet fogják fel és valósítják meg. Örömünkre szolgál, hogy a konfe-
rencián több felekezeti felsőoktatási intézmény hallgatója vett részt; nemcsak a tudo-
mány, de az oküménia ügyét is elősegítve ezzel.

Kezdetektől fogva az ismertetett célok lebegtek szemünk előtt, és ez által indíttatva 
bocsátjuk közre a konferencia anyagát tartalmazó két kötetet. Bátran állíthatjuk, hogy 
a dolgozatok és a szóbeli előadások értékelésekor a zsűrinek meglehetősen nehéz dolga 
volt; éppen ezért úgy döntöttünk, hogy a helyezést el nem ért dolgozatokat is közreadjuk 
a Gál Ferenc Főiskola tudományos folyóiratának, a Deliberationesnek különszámaként. 
Az olvasó tapasztalni fogja, hogy az elkészült munkák magas színvonala megerősíti 
döntésünk helyességét. 

Végezetül örömünkre szolgált, hogy a konferencián részt vevő előadók munkáiból ki-
érződött az a hit, melynek forrása Krisztus, amiről a tanulmánykötet címe is beszél. Az 
idézet első vértanúszentünk teológiai művéből, a Deliberatio-ból származik, miszerint 
„…lux verissima Christus”, azaz „Az Egyház tehát a feldíszített világ, amely kiválasz-
tatott az örök mozgásba helyezett világból. Ezért a megváltás oldaláról nézve minden 
e világra, azaz az Egyházba jövő embert megvilágosít a mi Istenünk, a legigazabb fény, 
Krisztus.” Mindezek fényében úgy gondoljuk, hogy konferenciánk elérte a felhívásunk-
ban előzetesen megfogalmazott célokat: megmutatta, hogy a kárpát-medencei egyházi 
fenntartású felsőoktatási intézmények magas szinten képesek ellátni azt a feladatukat, 
hogy munkájukkal keresztény értékeket közvetíteni képes hallgatókat nevelnek, egy-
szersmind ápolva Gerhardus, azaz Szent Gellért püspök mai napig ható munkásságá-
nak emlékét. 

a Szerkesztők
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